
แบบสอบถามความพงึพอใจ / ไม่พงึพอใจต่อการให้บริการ 

สํานักงานปลดั องค์การบริหารส่วนตําบลกาํปัง 

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ.2562 
 

ข้อช้ีแจง   กรุณาทาํเคร่ืองหมายในขอ้ที่ตรงกบัความเป็นจริงและในช่องที่ตรงกบัความคิดเห็นของท่านมากที่สุด 

 

 

1.  เพศ  �    1)  ชาย   �     2)  หญิง 

2.  อายุ  �    1)  ต ํ่ากวา่ 20 ปี  �  2)  21 - 40 ปี      �  4)  41 – 60 ปี      �  6)  60 ปีขึ้นไป 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 

 �    1)  ประถมศึกษา   �    2)  มธัยมศึกษาตอนตน้/ตอนปลาย/เทียบเท่า    

�    3)  ปริญญาตรี   �    4)  สูงกวา่ปริญญาตรี     

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 

  �   1)  เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร         �   2)  ผูป้ระกอบการ  

  �   3)  ประชาชนผูรั้บบริการ   �   4)  องคก์รชุมชน/เครือข่ายองคก์รชุมชน 

  �   5) อ่ืนๆ  โปรดระบ ุ………………………………………. 

 

 

ระดับความพึงพอใจ 

5 = มากที่สุดหรือดีมาก  4 = มากหรือดี  3 = ปานกลางหรือพอใช ้ 2 = นอ้ยหรือตํ่ากวา่มาตรฐาน  1 = นอ้ยที่สุดหรือตอ้ง

ปรับปรุงแกไ้ข 

ประเด็น/ด้าน ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 

1.ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ      

1.1 ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุง่ยากซบัซอ้น และมีความคล่องตวั      

1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ      

1.3 ความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และแนะนาํขั้นตอนในการให้บริการ      

1.4 ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามลาํดบัก่อนหลงั

มี ความเสมอภาคเท่าเทียมกนั) 

     

1.5 ความสะดวกท่ีไดรั้บจากการบริการแต่ละขั้นตอน      

1.6 ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความตอ้งการของ 

ผูรั้บบริการ 

     

2. ด้านเจ้าหน้าที่ / บุคลากรผู้ให้บริการ      

2.1 ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจา้หนา้ท่ีผูใ้หบ้ริการ (เป็นมิตร / มี

รอยยิม้/อธัยาศยัดี) 
     

 

 

  ตอนที่ 1  ขอ้มูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 

   ตอนที่ 2  ความพงึพอใจ / ไมพ่งึพอใจต่อการใหบ้ริการ 



ประเด็น/ด้าน ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 
 

2.2 ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลกัษณะท่าทางของเจา้หนา้ท่ีผู ้

ให้บริการ (แต่งกายสุภาพ เรียบร้อย) 

     

2.3 ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น มีความเต็มใจ และความพร้อมในการ

ให้บริการของเจา้หนา้ท่ี 

     

2.4 เจา้หนา้ท่ีมีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบขอ้

ซกัถาม ช้ีแจงขอ้สงสัย ให้คาํแนะนาํไดเ้ป็นอยา่งดี 

     

2.5 เจา้หนา้ท่ีให้บริการต่อผูรั้บบริการเหมือนกนัทุกราย โดยไม่เลือก

ปฏิบติั 

     

2.6 ความซ่ือสัตยสุ์จริตในการปฏิบติัหนา้ท่ี เช่น ไม่รับสินบน ไม่หา 

ประโยชน์ในทางมิชอบ ฯลฯ 

     

3. ด้านส่ิงอํานวยความสะดวก      

3.1 สถานท่ีตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ      

3.2 ความเพียงพอของส่ิงอาํนวยความสะดวก เช่น ท่ีจอดรถ หอ้งนํ้ า 

โทรศพัท ์สาธารณะ ท่ีนัง่คอยรับบริการ 

     

3.3 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการโดยรวม      

3.4 “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เคร่ืองมือในการให้บริการ      

3.5 “คุณภาพและความทนัสมยั” ของอุปกรณ์ / เคร่ืองมือ      

3.6 การจดัสถานท่ีและอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้

บริการ 

     

3.7 มีป้าย ขอ้ความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพนัธ์ มีความชดัเจนและ

เขา้ใจง่าย 

     

3.8 ความพอใจต่อส่ือประชาสัมพนัธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้      

4 ความพึงพอใจต่อผลของการให้บริการ      

4.1 ไดรั้บบริการตรงตามความตอ้งการ      

4.2 ไดรั้บบริการท่ีคุม้ค่า คุม้ประโยชน์      

4.4 ความพึงพอใจโดยภาพรวมท่ีไดรั้บจากการบริการของหน่วยงาน      

 

 

 

 

ปัญหา  1. ................................................................................................................................. 

  2. ................................................................................................................................. 

ขอ้เสนอแนะ   1. .. ................................................................................................................................. 

  2. .. ................................................................................................................................. 

 

 ขอขอบคุณในความร่วมมือที่ท่านไดเ้สียสละเวลาใหข้อ้มูลที่เป็นประโยชน์แก่ทางราชการในคร้ังน้ี 

 

ตอนที่ 3   ปญัหา / ขอ้เสนอแนะ 
 



 

จุดประเมินความพงึพอใจ 
ที่สํานักงานปลดั องค์การบริหารส่วนตําบลกําปัง 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

การเผยแพร่ผลการประเมนิความพงึพอใจ 

ขององค์การบริหารส่วนตาํบลกําปัง 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

แบบสรุปประเมนิผลความพงึพอใจ / ไม่พงึพอใจต่อการให้บริการ 

สํานักงานปลดั องค์การบริหารส่วนตําบลกาํปัง 

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ.2562 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป     จาํนวนผูเ้ขา้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด ........100...........คน    

 

ขอ้มูลทัว่ไป จาํนวน ร้อยละ หมายเหตุ 

1.  เพศ 

• ชาย 

• หญิง 

 

60 

40 

 
60 

40 

 

2.  อายุ   

• ตํ่ากวา่ 20 ปี  

• 21 - 40 ปี       

• 41 – 60 ปี       

• 60 ปีขึ้นไป 

 

5 

25 

40 

30 

 

5 

25 

40 

30 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 

• ประถมศึกษา    

• มธัยมศึกษาตอนตน้/ตอนปลาย/เทียบเท่า    

• ปริญญาตรี   

• สูงกวา่ปริญญาตรี  

 

80 

15 

5 

0 

 

80 

15 

5 

0 

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 

• เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร       

• ผูป้ระกอบการ  

• ประชาชนผูรั้บบริการ  

• องคก์รชุมชน/เครือข่ายองคก์รชุมชน 

• อ่ืนๆ  โปรดระบุ ……………………. 

 

 

50 

5 

45 

0 

0 

 

50 

5 

45 

0 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ตอนที่ 2  ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดําเนินกิจกรรม  

5 = มากที่สุดหรือดีมาก  4 = มากหรือดี  3 = ปานกลางหรือพอใช ้ 2 = นอ้ยหรือตํ่ากวา่มาตรฐาน  1 = นอ้ยที่สุดหรือตอ้ง

ปรับปรุงแกไ้ข 

ประเด็น/ด้าน ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 

1.ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ      

1.1 ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุง่ยากซบัซอ้น และมีความคล่องตวั 60 30 10 0 0 

1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 50 30 20 0 0 

1.3 ความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และแนะนาํขั้นตอนในการให้บริการ 50 20 20 0 0 

1.4 ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามลาํดบัก่อนหลงั

มี ความเสมอภาคเท่าเทียมกนั) 

45 35 20 0 0 

1.5 ความสะดวกท่ีไดรั้บจากการบริการแต่ละขั้นตอน 30 40 30 0 0 

1.6 ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความตอ้งการของ 

ผูรั้บบริการ 

30 40 30 0 0 

รวม 265 195 130 0 0 

เฉลีย่ 44.17 32.50 21.67 0 0 

2. ด้านเจ้าหน้าที่ / บุคลากรผู้ให้บริการ      

2.1 ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจา้หนา้ท่ีผูใ้หบ้ริการ (เป็นมิตร / มี

รอยยิม้/อธัยาศยัดี) 
60 40 0 0 0 

 

2.2 ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลกัษณะท่าทางของเจา้หนา้ท่ีผู ้

ให้บริการ (แต่งกายสุภาพ เรียบร้อย) 

60 20 20 0 0 

2.3 ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น มีความเต็มใจ และความพร้อมในการ

ให้บริการของเจา้หนา้ท่ี 

60 30 10 0 0 

2.4 เจา้หนา้ท่ีมีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบขอ้

ซกัถาม ช้ีแจงขอ้สงสัย ให้คาํแนะนาํไดเ้ป็นอยา่งดี 

70 20 10 0 0 

2.5 เจา้หนา้ท่ีให้บริการต่อผูรั้บบริการเหมือนกนัทุกราย โดยไม่เลือก

ปฏิบติั 

80 20 0 0 0 

2.6 ความซ่ือสัตยสุ์จริตในการปฏิบติัหนา้ท่ี เช่น ไม่รับสินบน ไม่หา 

ประโยชน์ในทางมิชอบ ฯลฯ 

90 10 0 0 0 

รวม 420 140 40 0 0 

เฉลีย่ 70 23.33 6.67 0 0 

3. ด้านส่ิงอํานวยความสะดวก      

3.1 สถานท่ีตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 60 10 30 0 0 

3.2 ความเพียงพอของส่ิงอาํนวยความสะดวก เช่น ท่ีจอดรถ หอ้งนํ้ า 

โทรศพัท ์สาธารณะ ท่ีนัง่คอยรับบริการ 

60 10 30 0 0 

3.3 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการโดยรวม 70 10 20 0 0 

3.4 “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เคร่ืองมือในการให้บริการ 70 10 20 0 0 

3.5 “คุณภาพและความทนัสมยั” ของอุปกรณ์ / เคร่ืองมือ 80 10 10 0 0 



 

 

ประเด็น/ด้าน ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 

3.6 การจดัสถานท่ีและอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้

บริการ 
80 15 5 0 0 

3.7 มีป้าย ขอ้ความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพนัธ์ มีความชดัเจนและ

เขา้ใจง่าย 
60 10 30 0 0 

3.8 ความพอใจต่อส่ือประชาสัมพนัธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 60 15 25 0 0 

รวม 540 90 170 0 0 

เฉลีย่ 67.50 11.25 21.25 0 0 

4 ความพึงพอใจต่อผลของการให้บริการ      

4.1 ไดรั้บบริการตรงตามความตอ้งการ 80 10 10 0 0 

4.2 ไดรั้บบริการท่ีคุม้ค่า คุม้ประโยชน์ 85 5 10 0 0 

4.3 ความพึงพอใจโดยภาพรวมท่ีไดรั้บจากการบริการของหน่วยงาน 85 10 5 0 0 

รวม 250 25 25 0 0 

เฉลีย่ 83.33 8.33 8.33 0 0 

รวมทั้งหมด 1,955 450 366 0 0 

เฉลีย่ทั้งหมด 4 ด้าน 78.50 12.53 8.97 0 0 

 

 

ตอนที่ 3 ปัญหา/ ข้อเสนอแนะ 

1.  ควรจดัใหมี้มุมอ่านหนงัสือ นิตยสาร หรือหนงัสือพมิพ ์

2.  ควรติดตั้งจอโทรทศัน์ในมุมสูงเพือ่ใหป้ระชาชนผูม้าติดต่อสามารถรับชมข่าวสารไดอ้ยา่งทัว่ถึง 

3.  ควรจดัมุมเคร่ืองด่ืมระหวา่งรอรับบริการ 

4.  ควรเพิม่วสัดุอุปกรณ์ที่จาํเป็นต่อการใหบ้ริการให้เพยีงพอ 

5.  ควรดาํเนินการจดัตั้งศูนยบ์ริการร่วมในองคก์ร 

       6.  ควรประชาสมัพนัธผ์ลการประเมินน้ีแก่ประชาชนทราบอยา่งทัว่ถึง 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 

 

1.   กลุ่มผูม้ารับบริการขององคก์ารบริหารส่วนตาํบลกาํปัง ทั้งหมดจาํนวน 100 คน จะมีเพศหญิงมากกวา่

เพศชาย  ผูม้ารับบริการส่วนใหญ่มีอายรุะหวา่ง 41 – 60  ปี ส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดบัประถมศึกษา และมีอาชีพเป็น

เกษตรกร 

2. ผูม้ารับบริการมีความพงึพอใจในการใหบ้ริการขององคก์ารบริหารส่วนตาํบลกาํปัง ในภาพรวมอยูใ่น

ระดบัดี โดยมีผูต้อบแบบสอบถามตามรายการประเมินอยูใ่นระดบัดีมากและระดบัดี ไม่มีผูต้อบแบบสอบถามในระดบันอ้ย

และตอ้งปรับปรุง โดยรายการประเมินทั้ง 4 ดา้น  

 

ด้านที่ 1 ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ 

มีจาํนวนผูต้อบแบบสอบถามในระดบัดีมาก เฉล่ียจาํนวน 44.17 คน และในระดบัดี เฉล่ีย 32.50 คน  มีผูต้อบ

แบบสอบถามเร่ืองขั้นตอนการใหบ้ริการไม่ยุง่ยากซบัซอ้น และมีความคล่องตวั อยูใ่นระดบัดีมาก จาํนวนมากที่สุด 60 คน 

รองลงมาคือความรวดเร็วในการใหบ้ริการ และความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และแนะนาํขั้นตอนในการใหบ้ริการ 

ตามลาํดบั 

ด้านที่ 2 ด้านเจ้าหน้าที่ / บุคลากรผู้ให้บริการ 

มีจาํนวนผูต้อบแบบสอบถามในระดบัดีมาก เฉล่ียจาํนวน 70 คน และในระดบัดี เฉล่ีย 23.33 คน  มีผูต้อบ

แบบสอบถามเร่ืองามซ่ือสตัยสุ์จริตในการปฏิบติัหน้าท่ี เช่น ไม่รับสินบน ไม่หา ประโยชน์ในทางมิชอบ ฯลฯ อยูใ่นระดบัดี

มาก จาํนวนมากที่สุด 90 คน รองลงมาคือเจา้หน้าที่ให้บริการต่อผูรั้บบริการเหมือนกันทุกราย โดยไม่เลือกปฏิบัติ และ

เจา้หน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบขอ้ซักถาม ช้ีแจงข้อสงสัย ให้คาํแนะนําได้เป็นอย่างดี 

ตามลาํดบั 

ด้านที่ 3 ด้านส่ิงอํานวยความสะดวก 

มีจาํนวนผูต้อบแบบสอบถามในระดบัดีมาก เฉล่ียจาํนวน 67.50 คน และในระดบัดี เฉล่ีย 11.25 คน  มีผูต้อบ

แบบสอบถามเร่ืองขั้นตอนการให้บริการไม่ยุง่ยากซับซ้อน และมีความคล่องตวั อยูใ่นระดบัดีมาก จาํนวนมากที่สุด 60 คน 

รองลงมาคือความรวดเร็วในการใหบ้ริการ และความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และ“ความเพยีงพอ” ของอุปกรณ์ / เคร่ืองมือ

ในการใหบ้ริการตามลาํดบั 

ด้านที่ 4 ความพึงพอใจต่อผลของการให้บริการ 

มีจาํนวนผูต้อบแบบสอบถามในระดบัดีมาก เฉล่ียจาํนวน 78.50 คน และในระดบัดี เฉล่ีย 12.53 คน  มีผูต้อบ

แบบสอบถามเร่ืองความพงึพอใจโดยภาพรวมท่ีไดรั้บจากการบริการของหน่วยงาน อยูใ่นระดบัดีมาก จาํนวนมากที่สุด 85 คน 

รองลงมาคือไดรั้บบริการที่คุม้ค่า คุม้ประโยชน์ และความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และไดรั้บบริการตรงตามความตอ้งการ

ตามลาํดบั 

โดยจากประเมินความพงึพอใจ ขององคก์ารบริหารส่วนตาํบลกาํปัง โดยเร่ืองความพงึพอใจโดยภาพรวมที่

ไดรั้บจากการบริการของหน่วยงาน อยูใ่นระดบัดีมาก จาํนวนมากท่ีสุด 85 คน และเฉล่ียทั้ง 4 ดา้นมีระดบัความพงึพอใจ ร้อย

ละ 78.50 

 

 



 

3.   ข้อเสนอแนะ คณะกรรมการประเมินผลการปฏิบติัราชการขององคก์ารบริหารส่วนตาํบลนํ้ าตกเสนอแนะวา่หาก

องคก์ารบริหารส่วนตาํบลนํ้ าตก จะพฒันาใหมี้ศกัยภาพเพือ่รองรับการบริการใหดี้ยิง่ขึ้นควรพฒันาในประเด็น

ต่าง ๆ ดงัน้ี 

1.  ควรจดัใหมี้มุมอ่านหนงัสือ นิตยสาร หรือหนงัสือพมิพ ์

2.  ควรติดตั้งจอโทรทศัน์ในมุมสูงเพือ่ใหป้ระชาชนผูม้าติดต่อสามารถรับชมข่าวสารไดอ้ยา่งทัว่ถึง 

3.  ควรจดัมุมเคร่ืองด่ืมระหวา่งรอรับบริการ 

4.  ควรเพิม่วสัดุอุปกรณ์ที่จาํเป็นต่อการใหบ้ริการให้เพยีงพอ 

5.  ควรดาํเนินการจดัตั้งศูนยบ์ริการร่วมในองคก์ร 

     6.  ควรประชาสมัพนัธผ์ลการประเมินน้ีแก่ประชาชนทราบอยา่งทัว่ถึง 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ป้ายประชาสัมพนัธ์รายงานการประเมินประสิทธิภาพของ อปท. (LPA) 

องค์การบริหารส่วนตําบลกําปัง อาํเภอโนนไทย จังหวดันครราชสีมา 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ป้ายประชาสัมพนัธ์ผลการประเมินความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนตําบลกําปัง อาํเภอโนนไทย จังหวดันครราชสีมา 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ป้ายประชาสัมพนัธ์หลกัธรรมาภบิาล 

องค์การบริหารส่วนตําบลกําปัง อาํเภอโนนไทย จังหวดันครราชสีมา 

 





 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


